发展会员2万人 涉案1200万元

上海摧毁一传销组织 20多人被逮捕

□见习记者 谢钱钱

本报讯 发展会员近 2 万人, 涉案金额 1200 余万元。记者昨日 从上海市市场监管局获悉,杨浦区 市场监管局近日对涉嫌传销的上海 尊寻健康科技有限公司处罚款 47 万元的行政处罚。记者了解到,不 久之前,包括该公司法定代表人叶 某在内的 20 多名员工和核心"客户"已因涉嫌组织传销被公安机关 逮捕

2019 年底,杨浦区市场监管局接举报,上海尊寻健康科技有限公司涉嫌传销。接报后,杨浦区市场监管局指派执法人员对其开展调查,获取一手讲课视频和宣传资料,并与阿里巴巴网络技术有限公

司进行对接,固定当事人后台数据,掌握了公司会员的上下线层级 关系,基本厘清了其涉传事实。

经查,该企业建立了一套金字塔式的传销模式,以能够享受国家财政补贴为幌子,将成本200元左右的基因检测项目和免费的医院预约服务包装成价值上万元的产品,以3600元的价格进行推广,购买

产品的用户享受其会员待遇,动员用户层层发展下线,通过级差方式辅以高额的推广收益。同时,由于其主要传销活动主要通过移动互联网实施,使得传销活动更加隐蔽,在疫情期间更是大肆推广其产品治疗效果,社会危害巨大。

最终,杨浦区市场监管局根据 《中华人民共和国反不正当竞争法》 《中华人民共和国广告法》相关规定,对上海尊寻健康科技有限公司处罚款 47 万元的行政处罚。

据悉,市场监管部门将继续与公安机关保持密切的跨部门合作关系,不断完善预防、打击、宣传、监控相结合的打传规直工作机制,保持对传销活动打击的高压态势,有效净化本市市场经济秩序。

江西抚州两起命案疑凶昨落网

数千武警、警察、民兵连日地毯式搜山盘查

」记者 夏大

本报讯 昨天下午4时26分, 轰动全国的江西省抚州市乐安县两 起案件疑凶曾春亮落网。据江西抚 州警方发布的警情通报显示,犯罪 嫌疑人曾春亮在乐安县山砀镇航桥 村附近被警方抓获,案件正在进一 步侦办中。

据此前的警情通报显示,今年 8月8日凌晨,江西乐安县山砀镇 山砀村发生一起命案,康敏(化 名)的父母被人人室杀害,外甥重 伤。家中监控显示,犯罪嫌疑人就 是隔壁村的曾春亮。警方当日发布 悬赏公告,悬赏金额为5万元。

8月13日中午,当地公安再次发布警情通报,早上8时25分许,乐安县厚坊村发生一起恶性刑

事案件,曾春亮在逃亡中又杀害一 名驻村扶贫干部。

同日下午,针对嫌犯曾春亮畏罪潜逃一事,乐安县公安局龚坊派出所辅警杜海华在 \$313 省道盘查过往车辆时,一辆卡车刹车不及时,被撞身亡。13 日傍晚,警方将通缉嫌疑人曾春亮的悬赏从 5 万元提高到了 30 万元。

数千名武警、警察、民兵经过连续数日地毯式搜山和道路盘查,至16日下午2点,警力至厚坊村西边一座大山集中。下午3点半,数架无人机在山上空盘旋,警方用喇叭朝山里喊: "你已被包围,立即下山,投案自首。"目击抓捕过程的现场村民披露,曾春亮骑摩托车从丰城方向过来,在航桥村十字路口被警方当场抓获。

崇明消防一晚连续处置15个马蜂窝

□通讯员 黄海华 摄影报道

本报讯 日前,崇明区新海 消防救援站消防指战员来到辖区 新海镇某小区连续处置 15 处马

据该小区居民反映,8月份

高温天,小区内经常有马蜂出没,对周围的百姓生活和出行安全造成严重困扰。当日晚接到报警后,崇明区新海消防救援站迅速出动,通过居民反映和排查,此次共排除马蜂室15处。

图为消防员"火攻"马蜂窝

青浦警方快速查处运输危险物质案

□记者 胡蝶飞

本报讯 为牟利,竟违法运输 危险品甲醇,民警社区走访宣传途 中火眼金睛发现非法运输危险物质 并成功消除安全隐患。近日,青浦 警方查处一起非法运输危险物质 案,依法行政拘留嫌疑人赵某。

7月29日上午,青浦公安分局沈巷派出所民警朱永华准备至辖区开展安全防范宣传工作时,被一辆停在路边饭店旁的厢式小货车吸引了注意。这辆车的后门敞开着,里面装着一只铁皮桶,一根长长的塑料管从桶内一路通人饭店内,当老朱电瓶车驶过时,货车司机下意识躲避了下,这一动作立即引起了老朱的警觉。凭着多年的从警经验,老朱判断这个货车司机一定有

问题。想到附近小饭店为了降低成本,常会购买甲醇燃料来代替液化气烧菜,老朱怀疑桶内的液体很可能是甲醇燃料。但车上并没有放置危化品警示标志,如果路人走过扔个烟头引起爆燃,后果不堪设想。想到这里,老朱立即上前查看。

在老朱询问货车司机的过程中,司机辩称桶内装的是洗涤剂。 但经安监部门到场确认,桶内装的 液体系危险品甲醇燃料。

最终,嫌疑人赵某交代,因其 无固定收入,想赚点钱,在了解到 镇上许多小饭店都会购入甲醇作为 燃料来节省成本,于是在明知自己 没有相关危险物质运送的安全资质 下仍然独自一人驾驶厢式小货车给 饭店运输危险品甲醇,后被民警发 现。

民警救助深夜买醉跳河轻生男子

□记者 陈颖婷 通讯员 顾佳捷

本报讯 年轻男子深夜不归家,一人在街头独自买醉,酒后竟对生活放弃希望,跳河轻生。近日,浦东警方及时将跳河男子成功救援。

8月8日晚,浦东公安分局 合庆派出所接到群众报警称,辖 区内水闸河桥上有人跳河轻生。 派出所民警李书明带领一名辅警 迅速处警赶赴现场,到场后发现 有一男子深陷水闸河中,多次呛 水,情况十分危急

李警官立即和辅警奋不顾身 跳人河中,迅速游至轻生男子身 边,并将其救护至岸边。

到岸后,李警官发现该男子 已面色苍白,立马拍打其后背, 使其吐出污物,并进行心肺复 苏。后在消防人员的协助下用绳 索将该男子转移到桥上,立即送 往医院急救。

经查,该轻生男子苗某,因与妻子发生争吵,酒后一时情绪激动,产生了轻生的念头,现经抢救已无生命危险。

不满儿子卖房 两年内多次堵锁眼锯水管

□见习记者 谢钱钱 通讯员 金玮菁

本报讯 男子租房后,接二连 三被人堵锁眼、锯水管、剪电线、 泼油漆。一查原因,竟然是前屋主 出售房屋后又反悔而故意搞破坏。 日前,宝山区人民检察院对这起故 意毁坏财物案提起公诉。

2018 年 4 月, 王某通过中介 从房东沈某那里,租了一套两室一 厅的房子。但自从王某住进该房 子,近两年的时间内,多次被人胶 水堵锁眼,还被锯掉水管、剪断电 线、泼了油漆。百思不得其解的王 某安装了摄像头,不料,镜头竟拍 下了一位花白头发的老汉。

这一切要从房东沈某买房说起。2016年12月下旬,沈某与该房屋所有人徐某以180万元签订买卖合同,沈某先后支付共计130万

元给徐某,2017年1月9日徐某将房屋使用权交给沈某。因该房屋是动迁房,二人约定3年后支付剩余的50万元并办理过户手续。

之后,徐某却一直拒绝与其见面,导致无法签订过户合同。沈某甚至提起诉讼,法院判决徐某败诉,要求徐某于今年2月21日前配合完成该房屋的产权转移登记,沈某支付剩余的50万元尾款。但徐某一直不接电话直到案发。

原来,徐某受父亲影响,觉得房子价格卖得太低,始终没有接受沈某的50万元尾款。徐老汉表示,儿子卖了房子,但他没有看到钱。后来,徐老汉发现该房屋已经被租了出去,他认为没有拿到卖房的钱,房产证名字还没改,沈某不能将房子租出去。于是从2018年开始,多次将胶水灌入门锁,剪断电线,锯掉水管,还泼洒油漆。

醉酒后竟谎报警情称有人溺水

□记者 陈颖婷 通讯员 丁昊杰

本报讯 近日,浦东公安分 局综合保税区公安处对一名谎报 "110"警情的嫌疑人处以行政拘 窗

8月6日,外高桥治安派出 所接到一起"110"报警称:菲 拉路附近一河道内,有一女子在 河中央扑腾,怀疑其有精神问 题,有溺水风险,希望民警迅速 到场展开救助。

初展开救助。 - 民警立即联系消防、医疗等 部门,在最短时间内赶至报警地点。根据报警人所述,民警、消防人员对河道展开地毯式搜寻,但未发现任何异常情况。此时,满身酒气的报警人焦某引起了民警的注意,其支支吾吾的回答让民警怀疑其可能流畅情。

为进一步查明情况,民警将 焦某传唤到派出所,待其酒醒后 进行询问查证。经问询,焦某承 认了其在8月6日凌晨醉酒后谎 报有人跳河的警情。目前,焦某 已被处行政拘留5日及罚款200 元

承诺的"十三薪"没有了 竟改数据造成公司损失

□记者 夏天 通讯员 张敏

本报讯 说好的"十三薪"没有,气不过的员工竟擅自删改公司多个网络平台的内容、数据及程序,致使公司直接损失近3万元以及不可逆的品牌价值受损。近日,杨浦区人民检察院以破坏计算机信息系统罪依法对党某提起公诉。

受疫情影响,某美容美发公司已连续几个月暂停网络推广业务。6月28日,公司却收到了一张1.5万元的网络推广清单。工作人员立即查看公司后台,发现数据竞被人篡改了。

公司立即报警求助,警方很快就将擅自修改公司后台数据的前网络运营岗员工党某抓获。据悉,这家公司跟某点评网有推广合作,顾客每浏览一次公司推广页面,公司就需支付某点评网10元推广费,而党某登录后台后,将推广费改为最高限额,即每浏览一次支付99元,相当于公司在不知情的情况下,支付了高价的推广费用。"点击一下,就付了99元,所以能在半夜,一两小时内消费完。"公司相关负责人说。

原来,三十岁出头的党某是刚被该公司劝退的一名员工。党某声称: 当初,公司还承诺年底会有"十三薪",结果根本没有。因气不过遂做出删改公司数据的行为。

赌徒敲诈赌场 被警方一锅端

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 赌博是违法行为,但犯罪嫌疑人谢某不仅赌博,输钱后还对店家敲诈勒索1万余元。近日,奉贤警方就在查处一个涉嫌开设赌场的游戏机房时,侦破一起"案中案"。目前,谢某因涉嫌敲诈勒索罪被奉贤检方批捕。

去年谢某曾在奉贤一家游戏机房 玩赌博机输了钱。今年初,有人告诉他,去年之所以赌输钱,是因为那家游戏机房的赌博机安装了遥控装置。 于是谢某联系该游戏机房老板,以报 警举报该游戏机房内放置赌博机相要 挟,问店家南某要钱。南某无奈之下 只好答应给谢某钱。

双方经过讨价还价后, 南某答应每天给谢某 150 元, 每 10 天结账一次, 为期两年。

今年1月至4月间,犯罪嫌疑人 谢某多次从南某处勒索钱款共计1万

今年5月15日,公安机关在查 处南某经营的游戏机房时,问南某游 戏机房的盈利情况,南某表示没赚到 钱,都被谢某敲诈走了,遂案发。而 南某也因犯有为赌博提供条件的违法 行为,被警方处以行政拘留10日并 处罚款500元。